
Единый государственный экзамен, 2023 г. МАТЕМАТИКА. Базовый уровень Тренировочный вариант №1 от 12.09.2022. Академия co8a.ru 1 / 8 

Т
Р

Е
Н

И
Р

О
В

О
Ч

Н
Ы

Й
 К

И
М

 №
 2

2
0

9
1

2
 

Единый государственный экзамен

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 

примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1  

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются.

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание 

в бланках ответов №1 записан под правильным номером. 

Желаем успеха! 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь,

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 26 литров 

бензина. Цена бензина 34 рубля за литр. Сколько рублей сдачи должен 

получить клиент? 

Ответ: ___________________________. 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 

из второго столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) объём воды в Азовском море 1) 150 м3 

Б) объём ящика с инструментами 2) 1 л 

В) объём грузового отсека транспортного 

самолёта 
3) 36 л 

Г) объём бутылки растительного масла 4) 256 км3 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер

её возможного значения. 

Ответ:  

1 

2 

А Б В Г 
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На рисунке изображён график значений атмосферного давления в некотором 

городе за три дня. По горизонтали указаны дни недели и время, по вертикали 

– значения атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. 

Определите по рисунку значение атмосферного давления в четверг в 6:00. 

Ответ дайте в миллиметрах ртутного столба. 

Ответ: ___________________________. 

Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 

𝑆 =
1

2
𝑑1𝑑2 sin 𝛼, где 𝑑1 и 𝑑2 − длины диагоналей четырёхугольника, 𝛼 −

угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите площадь 𝑆, 

если 𝑑1 = 4, 𝑑2 = 7, а sin 𝛼 =
2

7
. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите вероятность того, что случайно выбранное трёхзначное число 

делится на 33. 

Ответ: ___________________________. 

Для того чтобы связать свитер, хозяйке нужно 900 граммов шерстяной 

пряжи синего цвета. Можно купить синюю пряжу по цене 70 рублей за 100 

граммов, а можно купить неокрашенную пряжу по цене 60 рублей за 100 

граммов и окрасить её. Один пакетик краски стоит 50 рублей и рассчитан на 

окраску 300 граммов пряжи. Какой вариант покупки дешевле? В ответе 

напишите, сколько рублей будет стоить эта покупка. 

Ответ: ___________________________. 

3 

4 

5 

6 
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На рисунке изображён график функции 𝑦 = 𝑓(𝑥) и отмечены точки 𝐴, 𝐵, 𝐶
и 𝐷 на оси 𝑂𝑥. Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждой точке 

характеристики функции и её производной. 

ТОЧКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ ФУНКЦИИ И 

ПРОИЗВОДНОЙ 

𝐴 1) значение функции в точке положительно, а значение 

производной функции в точке отрицательно 

𝐵 2) значение функции в точке отрицательно, и значение 

производной функции в точке отрицательно 

𝐶 3) значение функции в точке положительно, а значение 

производной функции в точке положительно 

𝐷 4) значение функции в точке отрицательно, и значение 

производной функции в точке положительно 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

Ответ:  

Среди жителей дома №23 есть те, кто работает, и есть те, кто учится. А также 

есть те, кто не работает и не учится. Некоторые жители дома №23, которые 

учатся, ещё и работают. Выберите утверждения, которые верны при 

указанных условиях. 

1) Хотя бы один из работающих жителей дома №23 учится. 

2) Все жители дома №23 работают. 

3) Среди жителей дома №23 нет тех, кто не работает и не учится. 

4) Хотя бы один из жителей дома №23 работает. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 

других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

На клетчатой бумаге с размером клетки 1 × 1 изображён прямоугольный 

треугольник. Найдите длину его большего катета. 

Ответ: ___________________________. 

Дачный участок имеет форму прямоугольника со сторонами 20 метров и 30 

метров. Хозяин планирует обнести его забором и разделить таким же 

забором на две части, одна из которых имеет форму квадрата. Найдите 

суммарную длину забора в метрах. 

Ответ: ___________________________. 

9 

10 

7 

𝐴 𝐵 𝐶 𝐷 
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Деталь имеет форму изображённого на рисунке многогранника (все 

двугранные углы прямые). Числа на рисунке обозначают длины рёбер в 

сантиметрах. Найдите объём этой детали. Ответ дайте в кубических 

сантиметрах. 

Ответ: ___________________________. 

На окружности радиуса 5 отмечена точка 𝐶. Отрезок 𝐴𝐵 − диаметр 

окружности, 𝐴𝐶 = 8. Найдите sin ∠𝐴𝐵𝐶. 

Ответ: ___________________________. 

Даны два цилиндра. Радиус основания и высота первого равны 

соответственно 6 и 14, а второго – 7 и 3. Во сколько раз площадь боковой 

поверхности первого цилиндра больше площади боковой поверхности 

второго? 

Ответ: ___________________________. 

Найдите значение выражения 

2,6 − 2,6

7,8
. 

Ответ: ___________________________. 

Пачка сливочного масла стоит 50 рублей. Пенсионерам магазин делает 

скидку 10%. Сколько рублей стоит пачка масла для пенсионера? 

Ответ: ___________________________. 

Найдите значение выражения 

(0,1)2 ∙ 103 ∙ 22. 

Ответ: ___________________________. 

Решите уравнение 

𝑥2 + 8 = 6𝑥. 

Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите больший из них. 

Ответ: ___________________________. 

14 
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Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 

и их решениями. 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А) log4 𝑥 > 0 

1) 
Б) 4−𝑥+7 > 16 

2) 

В) 
𝑥 − 1

𝑥 − 5
< 0 

3) 

Г) 
1

(𝑥 − 5)(𝑥 − 1)
> 0 4) 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий решению номер. 

Ответ:  

Вычеркните в числе 75157613 три цифры так, чтобы получившееся число 

делилось на 12. В ответе укажите какое-нибудь одно получившееся число. 

Ответ: ___________________________. 

Первый и второй насосы наполняют бассейн за 10 минут, второй и третий —

за 14 минут, а первый и третий — за 15 минут. За сколько минут эти три 

насоса заполнят бассейн, работая вместе? 

Ответ: ___________________________. 

На ленте по разные стороны от середины отмечены две тонкие поперечные 

полоски: синяя и красная. Если разрезать ленту по красной полоске, то одна 

часть будет на 15 см длиннее другой. Если разрезать ленту по синей полоске, 

то одна часть будет на 75 см длиннее другой. Найдите расстояние (в 

сантиметрах) между красной и синей полосками. 

Ответ: ___________________________. 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 

18 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом.

Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 

которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 

совпадает с эталоном ответа.  

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 116 

2 4312 

3 753 

4 4 

5 0,03 

6 630 

7 4123 

8 14 

9 6 

10 120 

11 21 

12 0,8 

13 4 

14 0 

15 45 

16 40 

17 4 

18 4231 

19 75576 или 51576 или 75156

20 8,4 

21 45 

https://vk.com/doc58903574_546144133?hash=382b19011cd0e00ce1&dl=0f3a0944cd3fbf40a2

